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Kateri so preostali elementi grupe G7 Svojo trditev obrazlozite.
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Algebra III - Abstraktna algebra, 30.08.2016.
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Ali je G abelska grupa?
A3

b) Zapisi Cayley-evo tabelo za grupo G.
c¢) Napisite vse generatorje grupe G.

a)

)

c)

)
|1
I
AQ
A3
A4
A5

(
(
(
(

| (0,0) (0,1) (0,2) (1,0) (1,1) (1,2)

NN N N N
AN O 4 AN O
P TS sS S

S e e e N
NN NN N TN
—No oo
—_—_—o S o
S N e e N N
NN N TN N TN
o N o =™
—_—e— o oo
S e e N N N
NN N N S
No AN o=
SO S -
S e e e N N
NN NN N TN
N o —=ao
S S S A~
S N N N N
NN AN AN N TN
o N o =™
S S S — — -

— — — '

I
Al A A

A3
A4
As

1. Naj bo G cikli¢na grupa generirana z matriko

G ={(0,0),(0,1),(0,2), (1,0, (1,1),(1,2)}

2. Naj bo G

(b) A?
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4, ¢(1,0) = 3,

2, ¢(0,2)

H, ¢ : G — H je izomorfizem, kje ©(0,0) = 0, ¢(0,1)

e(1,1) =51in ¢(1,2) = 1...
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002 4 3 5 1
00 2 4 3 5 1
212 405 13
414 0 2 1 3 5
1 35 40 2
Da, G

313 51 0 2 4
515 1 3 2 4 0

H =1{0,1,2,3,4,5}
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3. Naj bo S, simetricna grupa reda 4!.
(40%)(a) Dolocite podgrupo grupe Sy, ki vsebuje 6 elementov.
(10%)(b) Koliko podgrup reda 6 obstaja v grupi S4?
(50%)(c) Ce je H = {(12), (13)), dolocite vse leve odseke podgrupe H v grupi S;.

Re.

(a) S3 <S4, 83 = {(1),(12), (13),(23), (123), (132)}.

(b) Obstajajo 4 grupe reda 6.

(¢c) H=S5. Levi odseki so: (1)H, (14)H, (24)H, (34)H.

4. (50%)(a) Naj bo Dg diederska grupa reda 6. Grupa Dg deluje na mnozici X = {A, B,C}
ogljis¢ enakostrani¢nega trikotnika AABC. Dolocite orbito in stabilizator vsakega elementa iz

mnozice X glede na delovanje grupe Dg.
| A B AB BA ABA

(50%)(b) Mnozica G = {I,A,B,AB,BA, ABA} 7
tvori grupo glede na operacijo mnozenja, in njena A I AB B ABA BA
Cayley-eva tabela je podana na desni strani. B B BA I ABA A AB

Dolocite vse Sylowe 2-podgrupe grupe G ter vse 4B | AB ABA A BA 1 B

Sylowe 3-podgrupe grupe GG BA | BA BoABA AB A
) ABA | ABA AB BA A B I

I
1 A B AB BA ABA
A

Re.

(a) G = D3 = {id, p, p*,0,0p,0p*}, GA={A,B,C} = X, G4 = {id, 0}, Gg = {id, op},

GC = {Zda Upz}'

(b) Sylowe 2-podgrupe grupe G so {I, A}, {I, B}, {I, ABA}. Sylowe 3-podgrupe grupe G so
(I, AB, BA}.



